



**Anexa 32- Anunț privind rezultatele finale la concursul pentru ocuparea postului de electrician/mecanic birou Ad-tiv**  
cod F-RU-112

Nr. 27501/13.12.2024

DIRECTOR,  
Drd. ing. ec. Relu ADAM



**ANUNȚ**

privind rezultatele finale obținute la concursul/examenul organizat în data de 04.12.2024 proba scrisă și în data de 10.12.2024 proba interviu pentru ocuparea postului vacant corespunzător funcției de execuție, pe perioadă nedeterminată, de electrician/mecanic la biroul Administrativ (blocurile de intervenție de la Poiana Uzului) din cadrul Administrației Bazinale de Apă Siret sediu

	COD NUMERIC DE ÎNREGISTRARE AL DOSARULUI	Punctaj proba scrisă	Punctaj proba interviu	Total punctaj	Rezultat final Admis/Respins
1	Dosar nr. 26048/19.11.2024	76	74	75 puncte	ADMIS

Conform HG 1336/2022, articolul 67(1) Candidatul declarat „admis“ la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcții contractuale este obligat să se prezinte la post în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale;

(2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat „admis“ la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului final al concursului, un alt termen de prezentare la post care nu poate depăși termenul de preaviz prevăzut pentru demisie în Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de la data afișării rezultatelor finale ale concursului.

Candidatul admis se va adresa serviciului Resurse Umane din cadrul Administrației Bazinale de Apă Siret - sediu, în termenul prevăzut mai sus.

În cazul neprezentării la post la termenul stabilit, postul este declarat vacant, urmând să se comunice candidatului care a obținut nota finală imediat inferioară posibilitatea de a ocupa postul respectiv.

Președinte

Ioan TĂNASĂ

Șef serv. R.U.R.P.A.

Secretarul comisiei de concurs

Emilia JIPA

Ec. Serv. R.U.R.P.A.